
Политическое участие молодежи 
(студентов)



Проблема: сильное государство - 
это в первую очередь авторитет 

власти и активное участие 
граждан в политической жизни! 

Мы решили выяснить: каково 
отношение к политике будущего 
поколения, т. е. Нас-студентов! 



Ваш пол



Ваш возраст



Интересуетесь ли вы 
политической жизнью страны и 

мира в целом? 



Как часто вы обсуждаете 
политическую обстановку с 

родителями/друзьями/знакомыми
?



Как часто смотрите новости по 
телевизору/в интернете?



Смотрите ли вы новости на 
первом канале (и на других 

подобных каналах, спонсируемых 
гос-вом )? Доверяете ли вы им?



Читаете\смотрите ли вы 
независимые СМИ? 



Доверяете ли вы правительству?



Как вы относитесь к 
правительственным партиям? 



Ходили ли вы на выборы в 
государственную думу в сентябре 

этого года? 







Исходя из полученных даных, можно 
вывести несколько тезисов:
1) подавляющее большинство студентов ( 
около 75 %) интересуются политической 
жизнью общества 
2) При этом количество тех, кто часто 
обсуждает политическую обстановку примерно 
равно количеству тех, кто ее обсуждает редко 
3) Около трети респондентов смотрят новости 
по телевизору и в интернете регулярно, 
половина же смотрит их иногда. Пятая часть 
опрошенных не смотрит новости вообще.



4) Подавляющее большинство опрошенных НЕ 
доверяет государственным телеканалам и 
пользуются независимыми СМИ
5) 30% опрошенных доверяют правительству, 
45 % не доверяют, а 25 % совсем все равно.
6) Основной формой политического участия 
для опрошенных является участие в выборах. 
Некоторые приемлют для себя участие в 
митингах



Вывод из вывода : 
большинство опрошенных не 
доверяют в полной мере 
правительству, используют 
альтернативные новостные 
источники и готова влиять на 
власть посредством участия в 
выборах)


